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NASTAVA NA DALJINU 



RODITELJI UĈENIKA RAZREDNE NASTAVE 

 Ispunjavali su zaseban upitnik kojim 

su se željela ispitati njihova iskustva i 

doživljaji vezano uz nastavu na 

daljinu u razrednoj nastavi.  

 Istraživanje je provelo Hrvatsko 

pedagogijsko društvo u suradnji sa 

sveučilišnim profesorima Odsjeka za 

pedagogiju iz Zagreba, Splita i 

Osijeka - rezultate ćemo objaviti čim 

nam budu dostavljeni.  



RODITELJI 

(uĉenika predmetne nastave) 



RODITELJI 

Anketu je ispunilo 119 roditelja. 

37,8% navodi da im se sviđa nastava na 
daljinu. 

57,2% se slaže s tvrdnjom da njihovo dijete 
uspijeva pratiti sve sadržaje dok se 16% 
nikako ne slaže. 

84,1% navodi kako njihovo dijete redovito 
prati nastavu, rješava zadatke i sve zadaće. 



RODITELJI 

 Većina se slaže da im nedostaje redovna 

nastava – 82,3% 

 Da su virtualne učionice dobro 

organizirane smatra 44,6% roditelja, 

22% se ne slaže s tim, a ostali su 

neodlučni. 

 48,8% roditelja smatra da se mora 

previše uključivati u pomoć djetetu oko 

nastave na daljinu, dok 52.1% navodi 

kako učitelji zadaju zadatke koje njihovo 

dijete može napraviti bez većih teškoća. 

 



RODITELJI 

– KRITIKE I 

PRIJEDLOZI 

Previše zadataka, prekratki i nejasni rokovi. 

Nedostatak interakcije – potrebno više 
webinara, predavanja online i video lekcija. 

Korištenje prevelikog broja različitih 
digitalnih alata. 

Nedovoljno povratnih informacija. 



UĈITELJI SU UPOZNATI S 

REZULTATIMA ANKETE I SVIM 

KONSTRUKTIVNIM KRITIKAMA I 

PRIJEDLOZIMA ZA UNAPRJEĐENJE 

NASTAVE NA DALJINU TE ĆE ISTE 

POKUŠATI MAKSIMALNO UVAŢITI.  

 



RODITELJI – 

POHVALE :) 

 

 87 pohvala 

 "Pohvalila bi sve profesore i organizaciju 

škole na daljinu. Profesori su dostupni i 

razumni,sadržaji novih lekcija dobro 

objašnjeni kroz prezentacije, rokovi za 

zadaće su realni. Također mi kao roditelji 

dobivamo putem maila potrebne informacije. 

Mislim da ste se svi odlično snašli u vrlo 

kratkom roku za tako veliki pothvat. I 

profesori i učenici." 

 "Mislim da se svi trude i da će to biti zapravo 

jedno pozitivno iskustvo." 



RODITELJI 

– POHVALE 

:) 

"Profesori se trude približiti gradivo djeci, 
pohvalama nagrađuju njihov trud, ukazuju 
na greške na primjeren način i to djecu 
najviše motivira." 

"Profesori su uvijek na raspolaganju i jako 
lijepo komuniciraju s djecom. Povratne 
informacije su odlicne. Vjerujem da je to 
do prof., a ne do online nastave." 

"Svi profesori su jako pozitivni, motivirani i 
daju sve od sebe da djeci prenesu 
potrebno znanje, virtualnim putem." 



Hvala! 

Hvala vam na iskrenim 

odgovorima, suradnji i 

izdvojenom vremenu! 


